

37 osobních doporučení od studentů pomaturitního jazykového studia

MAVO jazyková škola

Praha, Praha 1

Autenticitu osobních doporučení garantuje provozovatel největšího českého jazykového portálu Jazykovky.cz, společnost gdi, s.r.o. Doporučení zasílají studenti výhradně prostřednictvím formulářů Jazykovky.cz a jsou ponechána bez úprav. Doporučení je ověřováno podle IP adresy a náhodně prověřováno. Společnost gdi, s.r.o. má kontakty na níže uvedené studenty. Úplnost a pravost tohoto dokumentu můžete ověřit na telefonu 516 116 547.



gdi, s.r.o. Mlýnská 326/13
602 00/brno • www.gdi.cz
info@gdi.cz • ičo:24301768
dič. CZ26301768

Mgr. Václav Kovařík

garant osobních doporučení Jazykovky.cz

K 10. 4. 2018 evidujeme těchto **37 ověřených osobních doporučení**:

1. Natálie Kubištová, Student VŠ

Praha 3

„S naprosto čistým svědomím hlasuji za nejlepší známku, protože MAVO je úžasné místo! Skvělý lidský i profesionální přístup stran vedení i všech lektorů, to si na této jazykovce velmi vážím! “

Hodnoceno 10.4.2018 z IP: 109.81.210.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

2. Klára Nohalová, Student

Praha 5

„Takhle škola pro me byla jedním nejlepším rokem z mého prozatimního života! Co se týče učení pecka, všichni milý když vám něco nejde snaží se co nejvíce pomoci a vysvětlit! Škola mě velmi posunula v tom že se nebojím mluvit a lépe zvládám gramatiku! Co se týče mimoškolních akcí nejlepší!! Opravdu moc doporučuji!“

Hodnoceno 16.8.2017 z IP: 89.177.137.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

3. Káča Pilná, Student

Praha

„Druhý domov ♥️“

Hodnoceno 4.7.2017 z IP: 88.147.35.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

4. Michal Štípek

„Dobrá prostora. Lokalita uprostřed centra. Výuka probíhala zábavnou formou což bylo strašně super. Lektori k nám přistupovali jak měli hodně nás naučili. A v poslední řadě bych chtěl vyzdvihnout plno akcí během roku i na více dnů když je dobrá parta není co řešit jezdím na ně dodnes.“

Hodnoceno 6.6.2017 z IP: 78.102.90.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

5. Marian Fushtei, Student školy Mavo XD, Leško

Praha 7

„Navíc mi se líbila atmosféra ve škole, a dobře učitele. Tak se mi moc líbilo že nejen byly ve škole, hodily nikam. Někteří lidi jeli do Londýna. Ještě například na Sněžku a to se jim užilo. Moc krásná atmosféra a přátelí lidí. Učit se ve škole bylo není těžké, šlo docela v pohodě. Kdyby měl kamarády nejen z MAVY tak by radil školu 100%.“

Hodnoceno 1.6.2017 z IP: 94.113.131.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

6. Eliška Dolečková

„Zkušené lektori! Fajn spolupráce! Bezva přístup! Plno zážitků, zábavy a nových informací! Když chcete na MAVO, u dveří zahněte vpravo, řekněte anglické slovo, a my zatleskáme BRAVO!“

Hodnoceno 25.5.2017 z IP: 87.249.152.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

7. Lucie Otavová

Nymburk

„Na MAVU jsem se setkala s profesionálním a přesto přátelským přístupem ze strany lektorů i vedení jazykovky. Potěšila mě rozmanitá nabídka aktivit, při kterých jsme ...pokračování na další stráně...“

...pokračování z předchozí strany... **si mohli procvičit své znalosti jazyka a zároveň si je užít s ostatními studenty a lektory. Studium je daleko přístupnější, díky školnému, které je rozložené do několika splátek. Poloha školy je také velice příznivá, minimálně pro mimopražské studenty. Na Mavu se angličtinu neučíte, tady jí žijete. "**

Hodnoceno 23.5.2017 z IP: 90.181.50.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

8. Jindřich Mičán, Head of IT Operations, Dataspring s.r.o.

Praha

„Ve škole se mi už před 13 lety, kdy jsem zde chodil na roční pomaturitní studium AJ, líbil přístup lektorů, spousta zajímavých akcí, mnoho zahraničních lektorů a celková kvalita výuky. Po deseti letech jsem se vrátil na individuální hodiny NJ a opět jsem padl do rukou velice schopné lektorce, která mě ve velice krátké době naučila základy pro běžnou komunikaci. Tuto jazykovou školu mohu všem vřele doporučit!“

Hodnoceno 23.5.2017 z IP: 185.65.93.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

9. Marek Jansa, manažer

Praha

„Nejvíce se mi líbil hravý přístup. Uvolněná atmosféra. Přístup zaměstnanců vstřícný. Výuka byla zábavná :)“

Hodnoceno 11.4.2017 z IP: 46.13.47.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

10. Maroš Novák

„Nejlepší výběr! Doporučuje 12/10 dobrých lidí :)“

Hodnoceno 17.3.2017 z IP: 37.48.43.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

11. Michaela Brabcová, zástup vedoucího

Praha 10

„Mavo je super škola s přátelským přístupem. Bavily mě hodiny i akce pořádané školou. V jazyce jsem udělala velký pokrok. Naše lektorka byla Anička, hodiny s ní byly zábavné i prospěšné.“

Hodnoceno 9.12.2016 z IP: 37.188.191.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

12. Martin Dohňanský

„Levné školné, vyhovující rozvrh hodin (každý den od 9- 12:15), mnoho akcí a výletů. Většina lektorů jsou skvělí jak v angličtině tak v učení jí. Čelí tu přátelská atmosféra , s lektory jsme si dokonce i tykali. Na spolužáky jsem z počátku neměl ...pokračování na další straně...“

...pokračování z předchozí strany... **moc štěstí ale vedení školy mi vřele vyhovělo a s přeložením do jiné třídy nebyl vůbec žádný problem, to ale už záleží jaké budete mít štěstí na lidi, to škola neovlivní. Ted jsem se spousty "ex" spolužákama stále v kontaktu. Musím říct že když opomenu par drobnosti tak vzpomínám na MAVO.jen v dobrém. Byl to super rok."**

Hodnoceno 9.12.2016 z IP: 94.113.140.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

13. Tomáš Jiříčný

Praha

„Nikdy by mě nenapadlo, že bych se někdy mohl těšit do školy, v MAVU mě však přesvědčili o opaku. Přátelští a vsřícíni lektori, zábavně pojaté hodiny a spousta společných akcí díky kterým jsem si nejen zlepšil angličtinu, ale našel i pár nových přátel. “

Hodnoceno 9.12.2016 z IP: 88.101.189.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

14. Kateřina Charvátová, student VŠ

Praha 8

„MAVO jsem si při výběru pomaturitního studia zvolila především kvůli možnosti splátkového kalendáře, což se nakonec ukázalo jako pouze jedno z mnoha pozitiv, které studium na této jazykové škole poskytuje. Setkala jsem se zde jen a pouze s pozitivně naladěnými lektory, kteří dokázali skvěle propojit výuku se zábavou, určitě se zde nesetkáte se stereotypem. V hodinách panuje skvělá atmosféra a já jsem měla štěstí i na úžasný kolektiv v rámci třídy, takže ten rok, který jsem tady strávila, bude vždy jedna z mých nejhezčích vzpomínek. Lektori jsou velmi schopní a ochotní vše vysvětlit, studenty berou jako jednotlivé osobnosti, díky čemuž vše získává přátelský nádech a nezanechává pocit pouze školy. Největší přínos, které mně osobně studium poskytlo, je že své anglické znalosti používám s mnohem větší jistotou, za což jsem velmi vděčná! Samozřejmě jsem si též rozšířila slovní zásobu a gramatické znalosti, jako potvrzení jsem na konci studia byla schopná úspěšně složit CAE zkoušky a to byl můj cíl. Co se týká doporučení studia - již jsem ho doporučila a rozhodně budu doporučovat dál. Nenapadá mě jediná věc, kterou bych studiu zde mohla vytknout. “

Hodnoceno 9.12.2016 z IP: 195.113.15.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

15. Ondřej Vít, Operátor, Pražská energetika a. s.

Praha

„Osobně musím uznat, že ikdyž jsem se tehdy cítil v Angličtině celkem znalý, za týden jsem se tehdy naučil víc, než za 4 roky na střední a růst znalostí stále pokračoval. Úžasný byl dále přístup všech lektorů a celková atmosféra ve škole. Velké díky všem, za tento rok jsem vděčný. Bohužel lektori jako Marek N., Maruška a Tim Curry už zde koukám nejsou, ale se všemi jsem byl spokojen. Tim jakožto rodilý američan a člověk ovládající znakovou řeč měl občas i vtipnou povídku, Marek byl ...pokračování na další straně...

...pokračování z předchozí strany... prostě fajn a Maruška ikdyž se zdála odtažitá, dala nám naopak trochu (nijak hrozně, ale dostatečně) zabrat a jako lektorka byla dobrá. A málem jsem zapomněl na Tsaghik. Též pěkná a hodná jako Maruška. Měla nás také co naučit. :-)
Samozřejmě to celé zastřešovala vždy milá a příjemná Irča, na kterou jsme se mohli kdykoliv s čímkoliv obrátit!“

Hodnoceno 8.12.2016 z IP: 88.100.169.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

16. Petr Dub, manažer kvality

Krhanice

„MAVO můžu jen a jen chválit. Zpočátku jsem měl obavy, že např. nebudu stíhat, protože moje angličtina nebyla po střední škole nijak dobrá. Ale především díky báječným lektorům a přátelské atmosféře, kterou ve třídě vytvořili, byly moje obavy brzy pryč. Je to už 5 let, co jsem studium absolvoval, ale jako by to bylo včera :-)
Je škoda, že pomaturitní studium jazyků může být jen jednoleté, ale i za tu dobu mi MAVO dokázalo angličtinu neskutečně zlepšit. A to nejen samotný jazyk, ale i překonání ostychu ho používat. Navíc se v naší třídě sešla super parta lidí, takže tam vládla skvělá atmosféra. Dva z mých spolustudentů tu dokonce po dokončení studia začali sami učit, což také o něčem vypovídá :-)
MAVO bych určitě všem doporučil, cizí jazyky vás tu opravdu naučí! :-)“

Hodnoceno 28.7.2016 z IP: 89.190.50.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

17. David Fast, Učitel ZŠ

Rakovník

„Jazykovou školu MAVO jsem si vybral instinktivně. Byla tehdy velká nabídka, ale já vím, že jsem si zvolil nejlépe, jak jsem jen mohl! Výborná dostupnost, finančně velmi zajímavé nabídky kurzů a vstřícnost v jednání je pilířem MAVO. Od začátku velmi profesionální přístup, kvalitní posouzení uchazečů a rozdělení do tříd. Musel jsem se v těžší třídě více snažit, ale stálo to za to! V celé škole vždy byla přátelská atmosféra a mnozí z nás na ten čas vzpomínají jako nejlepší studentská léta. Dá se říci, že díky výborným vztahům jsme i po letech jako rodina a stále se scházíme např. na bowlingu :)
Lektori mají přirozený talent k předávání látky, ale jejich úspěch má základy v naprosto úžasných osobnostech, které mohou být pro mnohé z nás vzory! Ke studentům se přistupuje individuálně, jste-li dobří, dostanete adekvátní ocenění, pokud Vám to nejde, trpělivě a s povzbuzením Vám pomohou k úspěchu, a pokud jste jako já trochu líní... tak Vás to také naučí, ať to stojí co to stojí, i kdyby Vám to do té líné hlavičky měli třeba natlouct (nebojte se, obvykle jsou všichni mírumilovní)!
Ohledně doporučení: Nezvažujte MAVO jako jednu z možností, okamžitě zvedněte telefon a zařídte si přihlášku!“

Hodnoceno 20.7.2016 z IP: 46.29.227.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

18. Tereza Filounková, Student VŠ

Stará Boleslav

„MAVO budu vždy považovat za jednu z nejlepších zkušeností v mém životě, měla jsem tu ten nejlepší třídní kolektiv, díky vstřícnosti lektorů a jejich upřímnému přátelství jsem se cítila jako ve druhé rodině. Všichni lektori, kteří mě ...pokračování na další straně...“

...pokračování z předchozí strany... **vyučovali využívali zábavnou formu výuky, takže jsem se naučila gramatiku, lépe jsem porozuměla textům a poslechům a navíc jsme hráli hry, u kterých jsme se bavili. Školu bych rozhodně doporučila každému, kdo si chce zlepšit anglický jazyk nebo prostě neví na jakou vysokou se hlásit, rozhodně to není ztráta času ani peněz."**

Hodnoceno 15.7.2016 z IP: 81.90.243.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

19. Marta Zitová, Analytička, Tesco Stores

Odolena Voda

„Skvělý přístup, organizace a lektori. Hodně mi tato škola dala, angličtina zlepšení o 100%. Rodilý mluvčí super!Ale i češtině :) viz Klárka.“

Hodnoceno 21.6.2016 z IP: 93.99.225.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

20. Faris Traoré, Student VŠ, EuroAgentur Hotel Juliš

Praha

„Ve škole se mi nejvíce líbily hry, které se hrály v průběhu výuky. Učení angličtiny spojené s užitečnými teambuildingovými aktivitami, do kterých jsme zapojili i své lektory. Pozitiva školy - zábava, vstřícnost, trpělivost. Atmosféra ve škole byla příjemná, ať už společné výlety během roku (Zoo, Karlštejn, zájezd do Londýna,...) nebo tradiční každoroční Halloween, vánoční turnaj, bowling, Fata Morgana a poslední den školy - Star Wars, Piráti. S přístupem lektorů na této škole jsem rovněž spokojený. Průběžné testy během celého roku z probírané látky i čas věnovaný studiu mě připravily dobře k závěrečným Mavo testům. Dále tu je možnost absolvování mezinárodně uznávaných jazykových zkoušek Cambridge (PET, FCE, CAE, ...). S výukou jsem také spokojen. Můžu jen doporučit. “

Hodnoceno 8.5.2016 z IP: 109.80.231.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

21. Michaela Fastová, Administrativní pracovnice

Rakovník

„Je to úžasná škola s býborným kolektivem a domácím prostředím. Školu jsem absolhovala v roce 2014/2015 Spouta zajímavých akcí. Milý a přátelský přístup. Zkrátka super! Doporučuji! :)“

Hodnoceno 29.4.2016 z IP: 205.157.81.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

22. Alice Štemberová, shift leader, Next

Praha 5

„Mavo jsem milovala! Nejvíce se mi líbily mimoškolní akce a neformální, přátelská atmosféra. Lektori se tady stanou kamarády, se kterými je sranda a dokáží vás i něco naučit :) “

Hodnoceno 12.4.2016 z IP: 178.248.249.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

23. Monika Haová

„V Mavu jsem v roce 2013 absolvovala pomaturitní kurz angličtiny a přístup všech lektorů byl přátelský a neformální:-) Hodiny byly rozděleny na gramatiku, konverzaci a probírání aktuálního dění. Bohužel byl ze začátku problém s rodilými mluvčími, kdy se jich vystřídal několik. Irča se ale snažila vše rychle vyřešit. V Mavu jsem byla celkově spokojená a získala jsem díky němu FCE:-) “

Hodnoceno 12.4.2016 z IP: 37.48.17.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

24. Melina Garvizú, Učitelka MŠ

Praha

„Nejvíce se mi líbil přátelský přístup učitelů k žákům. Vždy byla navozena příjemná atmosféra a jazykové bariéry, které byly před tím, byly rázem odstraněny. Měla jsem štěstí na celkem fajn skupinu, takže mě každý den, co jsem na pomaturitní studium chodila, bavil. Nesmím opomenout i pravidelné akce ve škole, které nás sdružovali s ostatními třídami. Určitě bych tuto školu doporučila, nejen kvůli tomu, že je finančně přijatelná, ale i kvůli kvalitně vedeným lekcím.“

Hodnoceno 12.4.2016 z IP: 109.81.211.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

25. Alča Šifnerová

Praha

„Mohu jen a jen doporučit. S angličtinou jsem zde začínala a mohu říct, že jsem se zde za 1 rok naučila mnohem víc jak za 10 let učení "mno spíš mučení" němčiny od základy až po střední, kdy jsem po skončení školy v podstatě neuměla kváknout německy. Na Mavu je vše jinak. Nejde o pouhé biflování, tady poznáte co je škola hrou. Zábavnou formou se člověk naučí mnohem víc než při běžné výuce, i nejnativnější neodejde z této školy bez toho, aby mu studium zde něco nedalo a že toho nebude málo. Toto podporují skvělí lektori, kteří nejen dobře naučí, vše vysvětlí a klidně několikrát když je třeba. Angličtinu využívají i na výletech, které se pořádají ať už v Čechách nebo na týdenním výletu v Londýně, na který jen tak nezapomenu. Zároveň dodávají výuce rodinnou a přátelskou atmosféru, která podle mě také hodně pomáhá, mnohdy by se dobře učilo ve stresu v ne moc přátelské atmosféře, kterou jsme mnohdy zažívali ve škole. Bez lektoru, kteří zde jsou by Mavo nebylo čím je, ať se přestěhuje kamkoli. Děkuji úžasným lektorům, kteří mě zde učili, především Irče, Adélce a Klárce za skvěle strávené 2 roky plné nejen angličtiny ale pořádný kopec srandy, nových přátel a nezapomenutelných zážitků. Mavo je prostě nejlepší, tak pokud někdo chce mluvit anglicky Mavo je jasná volba. ;-) “

Hodnoceno 11.4.2016 z IP: 90.178.156.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

26. Magda Chlápková, Zástup manažera, Claire's

Praha 4

„Výborná atmosféra v celé škole. Kreativní výuka, která naučila. Skvělý splátkový systém školního. Doporučuji Mavo všem!“

Hodnoceno 10.4.2016 z IP: 78.102.79.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

27. Vladimír Muller, Securitaka, Gate

Mělník

„Nejvíce se mi líbila ta rodinná a kamarádská atmosféra. Lektori byli snaziví, chapaví. Nejdůležitější pro mě bylo, že byla škola rozdělena na skupiny dle úrovně angličtiny. Z výuky jsem zjistil kde mám své slabiny v jazyku a nejlepší pro mě bylo začít od začátku. Děkuju za nejlepší studijní rok :)“

Hodnoceno 9.4.2016 z IP: 109.81.209.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

28. Jan Paulík, Administrátor/student VŠ, x

Praha 5

„Školu bych doporučil na 100%. Přístup učitelů byl super. Největší pozitivum školy byli profesori z USA. Mezi další pozitivum bych zařadil dostatek výletů. Kvalita výuky byla super. Profesori trpěliví a celkově po maturitě to bylo takové roční leháro kdy člověk do té školy chodil i rád :)“

Hodnoceno 28.3.2016 z IP: 62.24.87.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

29. Lydie Černá, studentka VŠ

„Jak by řekl Komenský: "Škola hrou"! Lektori jako kamarádi, ale stále udržovaný respekt, školní akce, kvalitní vysvětlení látky a její aplikace, pozitivní atmosféra -> pozitivní motivace, pořád samá legrace, dobrá dostupnost a klid na výuku, prostě no stress. Se školou jsem byla velice spokojena a doporučila bych ji opravdu všem (i těm, kteří si o sobě myslí, že jsou na jazyky úplná kopyta). Dave: na naši skupinu střední úrovně mluvil strašně rychle, takže mu nebylo skoro nic rozumět, na můj vkus mluvil krapet sprostě, ale to je prostě hovorová mluva. Alex: Bezva, bezva, bezva! Byla s ním sranda, všechno vysvětlil tak, aby to všichni pochopili, ptal se jestli všemu rozumíme, dyštak vysvětlil jinak, ptal se jestli nemluví moc rychle, případně zpomalil. Laura: Občas jsem nevěděla, co mám vlastně dělat, někdy s ní byla trošku nuda, ale jinak fajn :)“

Hodnoceno 24.3.2016 z IP: 109.80.231.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

30. Iveta Bělohradská, studentka

Odolena Voda

„Líbí se mi přístup lektorů k výuce, výuka daná hrou, nemusím se stresovat z toho, že když řeknu něco špatně hned mi je vynadáno ale společně se tomu zasmějeme. Pozitivně na škole beru dostupnost (není někde daleko), přátelské prostředí a plno zábavy. Určitě bych MAVO doporučila svým blízkým a kamarádům, kteří se chtějí zdokonalit či naučit jazyk.“

Hodnoceno 24.1.2016 z IP: 89.24.230.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

31. Josef Štefl, student + Lektor- Boj.sportů , Kroužky.cz

Praha-4

„Nikdy by mě ani nenapadlo, že řeknu: Škola mě baví.“

Hodnoceno 4.1.2016 z IP: 178.17.4.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

32. Kateřina Šmejkalová, studentka

„Moc se mi na této škole líbí přístup jednotlivých lektorů. Je to škola bez stresu takže se člověk nemusí bát, že řekne něco špatně a někdo se mu bude smát tím stylem, že to vážně neumí, ale lidé se zasmějí protože to bylo vtipné. Moc se mi také líbí využití dalších akcí, které škola nabízí pro zpestření výuky. Atmosféra ve škole je spíše přátelská, že to není jako na střední kde člověk bojuje s učiteli a ti jim to nedělají jednoduché. :(Tady nikdo s nikým nebojuje, ale naopak se každý snaží o to, aby vše fungovalo a aby vše dopadlo dobře (hlavně pro nás ;)). Co se týče výuky jsem nad míru spokojená, protože se nám vše vysvětlí tak jak potřebujeme a když to nepochopíme, tak naši tolerantní a trpěliví lektori vše znovu vysvětlí. :) MAVO je prostě škola, na kterou bych doporučila chodit komukoliv, protože se člověk jednak naučí, ale zároveň to není taková otrava jako na střední. Řekla bych, že to máme jako učení hrou, které je pro mě mnohem efektivnější. Je to mnohem lepší procvičovat látku takto, než když Vám učitel řekne tak si to načtete v učebnici. Za mě opravdová spokojenost.“

Hodnoceno 4.1.2016 z IP: 109.233.71.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

33. Aneta Jelínková

„Všudypřítomný humor, uvolněná atmosféra jako na gymplu těsně před vysvědčením, osobitý přístup lektorů. Škola bez stresu.“

Hodnoceno 4.1.2016 z IP: 78.45.222.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

34. Jiří Bílek, Student

Jičín

„Splatky bez navyseni, velmi dobra dostupnost a kvalitni zazemi.“

Hodnoceno 1.1.2016 z IP: 109.81.210.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

35. Anna Magdalena Hamoňová

„Školu bych doporučila určitě dál. Líbí se mi přístup jednotlivých lektorů k výuce že je to dané spíš zábavou a tím se an to člověk více zaměří a zabaví. Atmosféra ve škole je super kord když se pořádají různé akce.“

Hodnoceno 29.12.2015 z IP: 94.113.249.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

36. Kateřina Adámková, studentka

„Mezi mé největší pozitiva patří přístup vyučujících, mladí vyučující a celkově průběh výuky. Škola se nachází v centru, což je výhoda. Přístup zaměstnanců ke studentům hodnotím na výbornou. S výukou jsem velmi spokojena, vše je krásně rozvržené. Školu bych doporučila všem, jsem velmi spokojená.“

Hodnoceno 28.12.2015 z IP: 89.29.90.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

37. Kristýna Šilhavá, studentka

„Individuální přístup ke studentům. Mnoho výletů a netradičních dnů. Jakýkoli problém se dá řešit. Výuka je adekvátní k úrovni angličtiny a ve skupině jsou studenti na velmi podobné úrovni.“

Hodnoceno 28.12.2015 z IP: 88.208.86.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)